OG6bikHOBeHHBIe OuddepeHnuanbubie ypasHeHus 2003
1. (H.X.Po3oB) Onpenenure MaKCUMAILHBLA NHTEPBAJ IPOMOILKIMOCTH HAIPABO pelleHus 3anadn Kormu
=% — 42 2(1) =1.
2. (A.C.IMTamaes) MoxeT mu GyHKIWSI )
w0={5" 125
6bITH perenneM aubdepeHnnansHoro ypasaenus (mpu ¢ > 0 )
£(2003) 4 a(t)x =0,

roe a(t) - 6eckoHeuHo riankas GyHkuus Ha (—o00, +00) 7
3. (H.X.Po3os) Hokaxure, uyro m060e pelieHne ypaBHEHUS

F4elr=0

orpaxHmueHo Ha R .
4. (A.C.ITamaes) HokaxwuTe, 4TO Uil PelIeHus 3amadn Kormm

F—ex=0,2(00)=1, ©(0) =a

CYLIECTBYeT eIUHCTBEHHOE 3HAUEHUE @ , IIPU KOTOPOM pelteHue z(l) CTPEMUTCS K Hyso mpu t — 400 .

5. (U.H.Ceprees) Ilycrs onpemenurens Bporckoro nByx BemecTBeHHO aHamuTudeckux dyukmuin f(t) u g(t) na
nnrepsanie (a,b) pasen mymo. JlokaxuTe, uT0 f W ¢ JIMHENHO 3aBUCHAMBIL.

6. (A.C.IMamaes) IlycTs monoxenns: pasHoBecus cucteM & = Ax u § = By, A, B — NIOCTOSHHBIE MATPUIILI,
ycroirauso 1o JlamyroBy. MOXHO /i1 yTBEPKIATH TO XKe CaMOe OTHOCUTEIBHO cucteMbl 2 = (A + B)z ?

7. (I.B.Marpocos) Ilpu kakux ycnoBusx Ha o € R, f(z) € O™ Bce pemenus nuddepeHInaIbHOrO YPABHEHUSL

i =ax'/? + f(x)

€IUHCTBCHHDI !
8. (U.B.Marpocos) IlycTs
= f(ta), € R, f € CRXRY), f(£,0)=0

u m3BecTHO, uTo 1L > 0 Takoe, uro Vx,y € R" vVt € R
(z =y, f(t,z) = f(t,y)) < Lz — y[I* In|lz — y].

Byner nu perenne z(t) mpomomxumo Ha [0, +00) mwin Ha (—00,0]?
9. (H.X.Po30B) MoxeT i1 TPaeKTOPHs CUCTEMBI

t=uz, y=-y, z(l)=y(l)=1
HONACTh 33 KOHEUHOe BpeMs B Touky (a — 1,a) mis mekoroporo a € R7

10. (A.C.TI'oponenxnit) OxpyxuOCTs 22 + y? = 1 ABITETCS MPENETBHBIM IKIOM BEKTOPHOTO TIOJIS

i=—-y+az@@?+y?—1)2r+2y—1)
y=x+y@®+y*—1)(2z+2y—1).

BersicHuTe, ABIAETC U 5TOT IPENEIbHBIN IUK/ yCTONUNBLIM, HEYCTOMIMBEIM MK HOJLYYCTONIUBEIM.
11. (1O0.C.Mnbsmienko) HapucoBaTs $Ha3oBbIil TOPTPET CUCTEMBL
a. 2 =igradH(z), H(x +iy) =y> — 2%+ 2%,
6. 2 =ie'?GgradH(z).
12. (}FO.C.Mnpsmenko) PacemoTpum cucremy

t=xy—y
Y =a— 2%

YkKazaThb BCe HAUYAIbHEIC ycaoBusd, OJisi KOTOPBIX COOTBETCTBYIOIIINE PDEIICHUS OT'DAHNYCHDBI.



